

Факультет філології

Кафедра журналістики

ЗВІТ ПРО НАВЧАЛЬНУ РАДІОПРАКТИКУ

(II курс, 2-семестр)

Термін практики – 22.05– 02.06.2023 р.

Керівники-методисти практики - доценти Копистинська І.М., Хороб С.С., Бойчук І.В., асистентка Шлемкевич Т.В.

Радіопрактика для студентів спеціальності «Журналістика» II року навчання відбувалася з метою засвоєння навчальних дисциплін «Радіовиробництво» та «Прямоефірне радіомовлення».

Студенти проходили практику на таких базах: «АТ «**Національна суспільна телерадіокомпанія України**» Філія акціонерного товариства «**Національна суспільна телерадіокомпанія України**» «**Івано-Франківська регіональна дирекція «КАРПАТИ**», студентське радіо «**Стефанік-FM**» **Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника**, «**Радіокомпанія «Західний полюс**», ТРК «**Вежа**», радіо «**Дзвони**» та «**Urban Space Radio**».

За період проходження навчання студенти проявили себе здібними та мотивованими практикантами, які вправно виконували поставлені завдання як методиста з університету, так і журналістів з бази практик.

Наголосимо, що журналісти, які працювали зі студентами позитивно та високо оцінили їхні попередні знання та вміння використовувати вивчений на парах теоретичний матеріал на практиці. Зокрема, працівники радіо особливо відзначили старанність двох студенток - Костронової Євгенії та Мартинюк Христини. От які думки висловила студентка Ангеліна Лис про радіо «Західний полюс»: «Практика на радіо «Західний полюс» пройшла дуже круто. Колектив радо нас прийняв і допомагав нам у всьому. Ми мали змогу попрацювати з радіоведучими Юлею Чікель, Іваном Сабатом та Сидором Юрським. Щоразу вони нам давали цікаві завдання, і ми разом виходили у

прямі етери. Під час практики покращилися наші навички та дізналися багато лайфхаків щодо роботи радіоведучого».

Навчальна практика також проходила на базі навчально-виробничої лабораторії «Телерадіостудія» кафедри журналістики. Щодень впродовж 10 днів студенти готували радіопрограми у прямому етері, вчилились працювати наживо за пультом і мікрофоном, запрошували гостей і організовували прямі включення з місця події. Крім того, паралельно вели пряму трансляцію своїх програм у соціальних мережах.

За період навчання на перелічених базах практики студенти були долучені до різних видів робіт на радіо, а їхні керівники високо та достойно оцінили студентські напрацювання. За цей час майбутні журналісти удосконалили вміння писати і записувати різні жанри радіожурналістики, технічно працювати над радіопрограмами та налагоджувати комунікацію з гостями, експертами та іншими учасниками програм.

Факультетський керівник  Шотурма Н.В.

Завідувач кафедри журналістики  Холод О.М.

Декан факультету філології  Голод Р.Б.